



Проблеме повышения качества расследования преступлений против жизни и здоровья уделяется первостепенное внимание

Сегодня состоялось очередное заседание коллегии следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Астраханской области.

На повестке дня стоял вопрос о состоянии следственной работы по уголовным делам о преступлениях против жизни и здоровья.

Как отмечено на совещании, принимаемые следственным управлением меры организационно-методического характера способствовали повышению качества и эффективности предварительного следствия по данной категории уголовных дел.

По итогам 10 месяцев 2007 года в области зарегистрировано снижение числа убийств (136 против 165 – в 2006 г.) и фактов причинения тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом (61 против 65). Несмотря на общую тенденцию к снижению числа таких преступлений, их рост отмечен в Икрянинском, Черноярском, Камызякском и Приволжском районах.

Раскрываемость убийств в настоящее время составляет 84,6%, причинений тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом – 89,4%. Ниже среднеобластного уровень раскрытых убийств, совершенных на территории Кировского, Трусовского, Приволжского, Харабалинского районов.

Для повышения раскрываемости таких преступлений председатель коллегии С.И.Бобров потребовал от руководителей межрайонных следственных отделов лично выезжать на места



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

происшествий, если убийства совершены в условиях неочевидности, тщательно изучать обстоятельства происшедшего и оказывать практическую помощь молодым следователям при выдвижении версий, составлении планов расследования и проведении следственных действий.

Вместе с тем, коллегией было отмечено, что значительно сократились сроки расследования по уголовным делам. В сентябре-октябре 2007 года вдвое возросло число дел об убийствах, оконченных расследованием с направлением в суд, втрое – дел о преступлениях, предусмотренных ч.4 ст.111 УК РФ.

Коллегия выработала план конкретных мероприятий, призванных устранить все имеющиеся недостатки следствия.

Эффективности и качеству расследования уголовных дел о наиболее тяжких преступлениях, как и прежде, будет уделяться первостепенное внимание.

28 Ноября 2007

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/613434>